

Звіт

про перевірку кваліфікаційних робіт на наявність запозичень за допомогою антиплагіатної інтернет-системи та результати захисту кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти 2 курсу денної та заочної форми навчання, спеціальності 073 «Менеджмент» освітньої програми «Менеджмент організацій», освітньої програми «Адміністративний менеджмент» та освітньої програми «Бізнес-менеджмент» рівень вищої освіти – магістр кафедри економіки та менеджменту економічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.

Під час перевірки кваліфікаційних робіт здобувачів на наявність запозичень за допомогою антиплагіатної інтернет-системи у шістьох здобувачів вищої освіти були перевищені показники Коефіцієнту подібності № 2: Рудяк М. С., Хворов М. О., Кумар Я. Б., Чмихало О. С., Забара С. Ю., Онищенко К. І.

Студентам надали три дні на виправлення робіт і подачу на кафедру оновлених версій. Після повторної перевірки кваліфікаційних робіт здобувачі Рудяк М. С., Хворов М. О., Кумар Я. Б., Чмихало О. С., Забара С. Ю. отримали задовільні результати. До захисту кваліфікаційних робіт не допущена здобувачка вищої освіти заочної форми навчання ОПП «Менеджмент організацій» Онищенко Ксенія Ігорівна через непроходження процедури перевірки на наявність запозичень з інших джерел за допомогою антиплагіатної інтернет-системи Strike Plagiarism.com у зв'язку з високим Коефіцієнтом подібності № 2.

У декількох здобувачів освіти були невеликі перевищення допустимої норми коефіцієнту № 2: Перепьолкін О. В., Турченко Б. О., Хорошева К. В., Чмихало О. С., Бурминська А. С., Громова Ю. Р., Зінченко А. Є., після проведення розгляду Повного Звіту Подібності із залученням фахівців із тематики кваліфікаційної роботи було встановлено, що всі запозичення є правомірними та прийнято рішення кваліфікувати роботи як задовільно оригінальні та допустити здобувачів до захисту кваліфікаційних робіт.

За підсумками перевірки 49 робіт були кваліфіковані як оригінальні, 7 робіт кваліфіковані як задовільно оригінальні та допущенні до захисту. 12 робіт без сигналу «Тривога». Сигнал «Тривога» вказує на наявність у текстів знаків одного алфавіту, заміненіх схожими знаками іншого алфавіту.

До захисту кваліфікаційних робіт не допущена здобувачка вищої освіти заочної форми навчання ОПП «Менеджмент організацій» Онищенко Ксенія Ігорівна через непроходження процедури перевірки на наявність запозичень з інших джерел за допомогою антиплагіатної інтернет-системи StrikePlagiarism.com у зв'язку з високим Коефіцієнтом подібності № 2.

Результати захистів кваліфікаційних робіт: 5- 21, 4- 34, 3-1.

Завідувач

кафедри економіки та менеджменту

Ганна ДОРОШЕНКО